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女子男子

大学志望

 18.2 興味ある情報であれば、  
  よく利用する

 22.7 興味ある情報の場合、時々利用する

 37.4 たまに利用することがある

 21.2 利用したことがない

 0.6 無回答

 （％）

 26.1 興味ある情報であれば、  
  よく利用する

 24.3 興味ある情報の場合、時々利用する

 32.3 たまに利用することがある

 17.2 利用したことがない

 0.1 無回答

 （％）

Ｑ．
ＱＲコードをどの程
度利用しますか。

 25.3 興味ある情報であれば、  
  よく利用する

 26.7 興味ある情報の場合、時々利用する

 33.2 たまに利用することがある

 14.4 利用したことがない

 0.3 無回答

 （％）

Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
の
利
用
頻
度

2007年
８月調査

高校生
アンケート

女子

専門学校志望

男子

 28.9 興味ある情報であれば、  
  よく利用する

 30.8 興味ある情報の場合、時々利用する

 29.1 たまに利用することがある

 10.7 利用したことがない

 0.4 無回答

 （％）


